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Апартаменти за продажба, кв. Бриз, град Варна, цени
от € 885 000

Локация:  сградата се намира на 200 м от Морска градина.
РЗП на проекта: 3591 кв. м  Вид строителство: тухла
Пусков срок: 05.2024  Дограма: Седем камерна PVC
Предава се на шпакловка и замазка

Агенция Мирела продава апартаменти в сграда в напреднал етап на строителство пред
акт 15 в квартал Бриз.
Предимства: оптималното и функционално разпределение на апартаментите в сградата
ви осигурява комфортното обитаване. Строежът е в напреднал етап, като срока за
получаване на акт 16 е през месец Май 2024 година. Проекта е дело на предпочитана и
утвърдена строителна инвестиционна компания с дългогодишен опит и множество
построени сгради на територията на България.
Апартаментите се издават в степен на завършеност по БДС, /шпакловка и замазка/, което
ви дава предимство, да завърши жилището си по изискванията които имате. Можем да ви
свържем със строителна компания, която да завърши апартамента до ключ. Работим и в
партньорство с интериорен дизайнер, който може да ви помогне за обзавеждането.
Сградата е пред акт 15, с възможност да купите с кредит от банка. Агенция Мирела може
да ви съдейства за кредитиране, при най-добри условия за вас, чрез изградените
партньорски взаимоотношения с водещи банки в България.
Локация: сградата се намира близо от Морската градина. До нея е 4-та Езикова гимназия
"Фредерик Жолио - Кюри", Детска ясла 2 "Моряче", спортно училище "Георги Бенковски".
Автобусна спирка "Средношколска 2" се намира на 5 минути пеша от сградата. От нея
може да ползвате автобусни линии 7, 31А, 118, 148, 209, с които да си осигурите
транспорт до основите локации в град Варна.
С кого да се свържете за оглед?
Аз съм Ивайло Йонков, агент на недвижими имоти с професионален опит от 2019 година.
Извършваме цялостна проверката на документацията, както и на състоянието на
жилището. Може да разчитате и на пълно съдействие при договаряне на максимално
добри условия за кредитиране чрез банка. Ще бъда с вас през всяка стъпка от процеса на
покупко-продажбата, от намирането на подходящия за живеене или инвестиция имот до
подписването на договора и предаването на ключовете за апартамента.
Обадете се за оглед при интерес към някои от тези апартаменти или за да кажете какъв



 

Лице за контакт
Ивайло Йонков
Агент недвижими имоти
Тел.:  0883941240

имот търсите. Мога да ви съдействам.
Телефон за връзка 0883941240


